

26 лютого 2010 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.235.01 при Інституті історії України НАН захистив докторську дисертацію “Ставлення селянства України до влади в добу Центральної Ради (березень 1917 р. – квітень 1918 р.)” колишній завідувач бібліотеки університету Віталій Станіславович Лозовий. Науковим консультантом дисертаційного дослідження був Андрусишин Богдан Іванович, директор Інституту політології та права Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, доктор історичних наук, професор; офіційними опонентами – доктор історичних наук, професор Пиріг Руслан Якович, завідувач відділу історії Української революції 1917-1921 рр. Інституту історії України НАН України; доктор історичних наук, професор; Терещенко Юрій Іларіонович, завідувач кафедри історії України та зарубіжних країн Київського національного лінгвістичного університету, професор; доктор історичних наук; професор Морозов Анатолій Георгійович, завідувач кафедри новітньої історії Черкаського національного університету імені Б.Хмельницького.

Лауреат премії ім. Й.І. Токаря Н.Д. Крючкова

Відповідно до Положення про премію в галузі бібліотечної роботи та наказу по Кам'янець-Подільському національному університету імені Івана Огієнка від 4 вересня 2009 року №253 лауреатом премії імені Й.І.Токаря 2009 року визнана Надія Дмитрівна Крючкова, провідний бібліотекар, завідувачка відділу рідкісних видань за вагомий внесок у розбудову бібліотечної справи, популяризацію фонду рідкісних видань.

12-13 вересня 2008 року в Кам'янець – Подільському національному університеті імені Івана Огієнка за ініціативи Центру дослідження історії Поділля та наукової бібліотеки Кам'янець – Подільського національного університету відбулися наукові читання з нагоди 85-річчя дослідника і мецената, нині громадянина США Євгена Михайловича Паранюка.

У читаннях взяли участь знані науковці, громадські діячі, журналісти, добрі друзі нашого університету. Микола Мушинка, доктор філологічних наук, професор, голова НТШ у Словаччині (м. Пряшів) виступив з доповіддю “Мої зустрічі з Євгеном Паранюком”. Доповіди докторів історичних наук, професорів Л.В.Баженова, В.С. Прокопчука, журналістки В.І. Шпильової, кандидатів

історичних наук А.О. Михайлика та Е.В. Зваричука, промова друга ювіляра Б.М. Кушніра були проникнуті зворушливою розповіддю про долю патріота, людину великої душі і поступу. Завдяки зусиллям Євгена Паранюка фонд наукової бібліотеки університету доукомплектувався кількома тисячами рідкісних іномовних видань.

У ході читань була презентована книга Євгена Паранюка “Неповторні зустрічі” та оглянута виставка його видань під назвою “Євген Паранюк: людина, дослідник, меценат”.

Підсумки роботи підрозділів наукової бібліотеки в 2009 році

Відповідно до Положення про підведення підсумків роботи, підрозділів наукової бібліотеки, висновків комісії, що оцінювала роботу підрозділів наукової бібліотеки (протокол № 2 від 26.01.2010 року), з метою посилення мотивації впровадження інноваційних технологій колективами підрозділів, творчого ставлення до виконання функціональних обов'язків відповідно до наказу ректора Кам'янець-Подільського університету імені Івана Огієнка № від 2010 р. нагороджено: серед підрозділів відділу обслуговування:

Дипломом I ступеня за перше місце – колектив абонементу – читального залу педагогічного факультету (завідуюча Т.В.Сологуб).

Дипломом II ступеня за друге місце – колектив читального залу № 1 (І.І.Грнішина).

Дипломом III ступеня за третє місце – колектив абонементу фізико-математичного факультету (Л.В.Огороднікова)

Серед загальнобібліотечних підрозділів:

Дипломом I ступеня за перше місце – колектив науково-бібліографічного відділу (Т.М.Опря)

Грамотою – колектив відділу рідкісних видань (Н.Д.Крючкова) за вагомий внесок у наукову діяльність, інформаційне забезпечення навчально-виховного процесу. Винесено Подяки: Кантлін Світлані Олександрівні, завідуючій відділу інформаційних технологій та комп'ютерного забезпечення, за професіоналізм, значний внесок у впровадження інноваційних технологій;

Крику Назарію Васильовичу, бібліотекарю абонементу історичного факультету, за сумлінне ставлення до виконання посадових обов'язків, інформаційне забезпечення навчально-виховного процесу; Литвиненко Олесі Валеріївні, завідуючій відділу комплектування та наукової обробки літератури, за науково обґрунтований підхід до комплектування та збереження книжкового фонду бібліотеки, організацію та ведення маркетингової роботи.